

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) 2021/1239 z dnia 29 lipca 2021 r. w sprawie zmiany rozporządzeń (UE) 2019/1919, (UE) 2021/91 i (UE) 2021/92 w odniesieniu do niektórych uprawnień do połowów na rok 2021 w wodach Unii i w wodach nienależących do Unii

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 276 z dnia 31 lipca 2021 r.)

Strona 5, motyw 24 zdanie pierwsze:

zamiast: „(24) Limity połowowe przewidziane w rozporządzeniach (UE) 2019/1919 i (UE) 2021/91 mają zastosowanie od dnia 1 stycznia 2021 r. (...)”,

powinno być: „(24) Limity połowowe przewidziane w rozporządzeniach (UE) 2021/91 i (UE) 2021/92 mają zastosowanie od dnia 1 stycznia 2021 r. (...)”.
